

Почему наш Кришна белый?

Шукло рактас татха пита иданим кришнатам гатах [ШБ, 10.8.13]: «Твой ребенок ранее был белым». Белый цвет... Иногда некоторые критики порицают нас тем, что «Кришна везде чёрный. Почему в вашем храме Он белый?» Но сказано: *шукла, шукло рактас татха пита иданим кришнатам гатах*: «Твой сын Кришна воплощается в этом мире в каждую югу. В прошлом Он принимал облики трех цветов: белого, красного и желтого, а теперь Он явился в теле черного цвета».

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 7.2 — Лондон, 10 марта 1975 года